

MINDENNAPOS TESTNEVELÉS ALÓL VALÓ FELMENTÉS – VÁLTOZÁSI!

A 2024. évi XXV. törvény 34. S-a módosította nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 27. (11) bekezdését 2024. szeptember 1-jétől az alábbiak szerint:

(11) Az iskola a nappali rendszerű iskolai oktatásban, azokban az osztályokban és azokon a tanítási napokon, amelyeken közismereti oktatás is folyik, megszervezi a mindennapos testnevelést **legalább napi egy testnevelésóra keretében, amelyből lefeljebb heti két óra váltható ki a sportról szóló törvény szerinti igazolt sportolói jogviszonyban álló versenyző tanuló kérelme alapján – versenyengedély birtokában – a sportszervezet keretei között szervezett edzéslátogatás igazolásával, amennyiben a testnevelésórát közismereti tanóra nem előzi meg, vagy nem követi. ”**

Ennek értelmében 2024. szeptember 1-től a heti két óra nem váltható ki egyéb sportszervezet keretei között végzett sporttevékenységgel.

[Nyomtatvány a mindennapos testnevelés két órája alóli felmentéshez](#)

Kérjük, hogy a versenysportolói tevékenységről szóló igazolást a tanuló Kréta e-ügyintézés (ügyintézés indítása / tanulói felmentésre, mentességre szolgáló gondviselői kérelem benyújtása – TFMGK / kérelem típusa / felmentés testnevelés óra alóli egyesületi igazolással) felületére töltsék fel.

TELJES FELMENTÉS TESTNEVELÉSBŐL

1.) Egészségügyi okokból való felmentés:

Az iskola igazgatójának címezve a szülő kérvényezheti a tanuló egészségügyi okokból való felmentését. Ehhez mellékelni kell a tanuló szakorvosának javaslatát. A felmentésről dönteni az iskolaorvos feladata, aki a benyújtott dokumentumok alapján minden esetet egyedileg bírál el. A döntésről az iskola igazgatója határozatban értesíti a szülőt, a testnevelőt és a tanuló osztályfőnökét.

2.) Válogatott sportolók felmentése a testnevelés órákon való részvétel alól:

Az iskola igazgatójának címezve a szülő kérvényezheti a válogatott sportolók testnevelés órai felmentését. Ehhez mellékelni kell az adott sportág szövetségének igazolását arról, hogy a tanuló válogatott sportoló. A felmentésről a benyújtott dokumentumok alapján az iskola igazgatója dönt, és határozatban értesíti a szülőt, a testnevelőt és a tanuló osztályfőnökét.